
From January 21 to 24, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,214 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,214 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much have you heard about the recent
developments in Ukraine and the impacts it is having on
U.S.-Russia relations?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

A lot 24% 25% 21% 24%

Some 31 31 34 30

Only a little 23 23 20 26

Nothing at all 22 22 25 19

[2]  The United States and Russia have recently conducted
talks about Russia's aggression towards Ukraine, but those
talks have so far not succeeded in reducing tensions.

Some argue that the United States must put all diplomatic
options on the table and be prepared to make concessions
to Russia in order to reduce tensions and avoid war.

Others argue that meeting any of Russia's demands will
allow their actions to go unchecked and that only forceful
tactics like sanctions and military action are appropriate.

Based on what you know, would you support or oppose the
Biden administration striking a diplomatic deal with Russia
to avoid war over Ukraine?
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D I R

Strongly support 20% 31% 17% 9%

Somewhat support 38 40 34 37

Somewhat oppose 17 12 19 21

Strongly oppose 12 5 14 19

Don't know 14 12 16 14

SUPPORT (TOTAL) 58% 71% 51% 46%

OPPOSE (TOTAL) 29 17 33 40

SUPPORT (NET) +29 +54 +18 +6
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